

ПЯТНИЦА
2 августа 1940 г.
№ 102 (1280)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРИСПОЛКОМА

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ВСЕМЕРНО КРЕПИТЬ АВТОРИТЕТ ХОЗЯЙСТВЕННОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

(Из передовой «Правды» за 25 июля 1940 года)

Руководитель любого завода, фабрики, шахты, промысла несет всю полноту ответственности за работу предприятия. Ему, советскому хозяйственному, социалистическому государству предоставлено для этого все необходимые права. «Быть руководителем хозяйства в наших условиях,—это значит—удостоиться великой чести и великого почета, удостоиться великого доверия со стороны рабочего класса, со стороны народа». (Сталин).

Советский хозяйственник—полновластный единонаучальник. Шлох тот хозяйственный руководитель, который старается уйти от ответственности за состояние и работу своего предприятия, спрятаться за спину партийной и профсоюзной организации. Факт, что некоторые хозяйственники пытаются переложить на партийные и профсоюзные организации осуществление Указа Президиума Верховного Совета СССР о переходе на 8-часовой рабочий день и 7-дневную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений. Были случаи и в Москве, и в Ленинграде, и в других городах, когда директора «увязывали», «согласовывали» с заводскими общественными организациями вопрос о привлечении к судебной ответственности прогульщиков, летунов.

Указ Президиума Верховного Совета от 26 июня предложил администрации предприятий все необходимые права для того, чтобы установить строгую дисциплину труда и добиться высокопроизводительной, продуктивной работы. Но, если при осуществлении Указа исходить из того, чтобы все были довольны, чтобы никого не обидеть и ни с кем не ссориться, тогда ничего путного не получится. Только тот хозяйственник добьется решительного подъема производства, который не будет церемониться и либерализовать с нарушителями трудовой дисциплины, не будет «увязывать» и «согласовывать» того, что он может и обязан делать сам под личную ответственность.

Важнейшим условием успешного осуществления мероприятий по установлению на предприятиях нерушимой трудовой дисциплины и повышения производительности труда является укрепление единонаучания, полное использование хозяйственными руководителями всех предоставленных им законом прав, поднятие авторитета командиров производства, безусловное и безоговорочное выполнение их приказов и распоряжений.

Происходивший на днях пленум Ленинградского горкома партии обсудил доклады директоров заводов: имени Серго Орджоникидзе (тov. Товстых),

(Окончание см. на 2 стр.)

НАВСТРЕЧУ ПЯТОЙ ГОДОВЩИНЕ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Новые обязательства горняков передовой шахты

Коллектив шахты № 5, обсудив на сменных участковых собраниях обращение горняков шахты Центральная-Ирмино о пересмотре социалистических обязательств, горячо одобрил этот замечательный почин.

Ранее взятые нами обязательства являются для нашего коллектива устаревшими. Выход в свет Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Тщательный анализ работы называемых предприятий после издания Указа подсказывает, что одним из зол на производстве была и остается недисциплинированность, разболтаннысть.

Наиболее яркое свое выражение это находит в несвоевременном и неаккуратном выполнении приказов и распоряжений заводской администрации. Значительная группа средних и малых командиров производства часто не выполняет приказов директоров предприятий. В свою очередь эти командиры не требуют точного выполнения рабочими своих распоряжений и, не желая скориться с подчиненными, скользят на хвостистские позиции. Имеют место случаи нарушения трудовой дисциплины и невыполнения распоряжений командиров производства коммунистами и комсомольцами. Заводские и цеховые партийные организации своевременно эти поступки не разбирают, не привлекают коммунистов—нарушителей трудовой и государственной дисциплины к строжайшей партийной ответственности.

Долг каждого коммуниста, комсомольца—не только самому быть примером быстрого, своевременного выполнения указаний единонаучальника—мастера, начальника цеха, директора завода,—но и всемерно добиваться, чтобы любой беспартийный рабочий и работница действовали так же.

Каждый коммунист и комсомолец прежде всего лично служит примером социалистического отношения к труду, к производству, к социалистической собственности. Коммунист на любом посту, любом участке идет в авангарде трудящихся. Само собой разумеется, что государственная и трудовая дисциплина, нормы поведения в социалистическом общежитии, обязательные для любого гражданина СССР, являются священным долгом коммуниста. Он не только сам их соблюдает, но и всеми имеющимися в его распоряжении средствами оберегает их от рутинеров, консерваторов, людей, зараженных капиталистическими пережитками.

Право контроля деятельности администрации—огромная сила в руках первичных партийных организаций предприятий. Общеизвестно, что там, где право контроля осуществляется в полном соответствии с требованиями XVIII съезда ВКП(б),

и на шестом участке. На этом

ликов со своим коллективом взял обязательство выполнить годовой план угледобычи к 1 ноября. Начальник второго участка, молодой выдвиженец тов. Чуланов взял обязательство закончить годовой план угледобычи к 7 ноября. Комсомольско-молодежный участок № 3 (начальник тов. Барабанов) взял обязательство закончить годовой план к 30 сентября.

Лучшие горные мастера выполняют план угледобычи: т. Финогенов—от 110 до 170 процентов, тов. Яриков—от 120 до 240 процентов, тов. Свиаков—от 115 до 246 процентов.

Коллектив участка № 3 в день Военно-Морского Флота выполнил суточный план угледобычи на 108 проц.

Следуя примеру ирминцев, мы развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана угледобычи к 5 декабря 1940 г.

Помощник начальника 3 участка шахты № 3

К. Карташев.

Дадим 6.000 тонн угля сверх плана

В первую смену 29 июля горяки 4 участка шахты № 3 закончили месячный план угледобычи.

Образцы в работе показывают знатные мастера угля забойщики тт. Гончаров, Пушкин, выполняющие свою программу на 180 и выше процентов. Забойщик т. Старостин, работающий в лаве, выполняет свыше двух технических норм.

Беря новые обязательства, коллектив нашего участка обязуется план подготовительных работ в августе месяце выполнить на 125 процентов и план угледобычи закончить на 6 дней раньше, т. е. к 25 августа. Годовой план горяки обязуются закончить к 5 декабря и сверх плана выдать 6.000 тонн угля.

Начальник 4 участка шахты № 3 В. Боровиков.

Сдержали свое слово

Коллектив шестого участка шахты № 3 (начальник тов. Сальников) в ответ на обращение горняков шахты Центральная-Ирмино брал обязательство досрочно выполнить июльский план угледобычи и дать тысячу тонн угля сверх месячного плана. Свое слово горяки сдержали. Месячный план выполнили на пять дней раньше—25 июля и 1.400 тонн выдали сверх плана.

На участке нет ни одного забойщика, откатчика, коногони, выполнившего свое задание ниже чем на 150—170 процентов. Горный мастер т. Дурин ежесменно давал по 130—140 вагончиков угля вместо 108 по плану.

А. Бабенко.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

Германия и Италия готовятся к решительной битве. Создание новых государств на территории Франции

Как известно, Англия отвергла мирные предложения, содержащиеся в недавней речи Гитлера. Более того, после этой речи заметно участились налеты английской авиации на германские города, морские и авиационные базы. Иными словами, Англия всячески стремится задержать подготовляемое Германией наступление.

Германия в настоящее время наступает наиболее уязвимые места английской обороны. Последние крупные налеты германской авиации на Англию свидетельствуют о намерении немцев завоевать господство в воздухе над английской территорией. Германская печать отмечает, что воды южнее и восточнее Британских островов находятся под непрерывным воздействием германской авиации и судоходство там почти прекратилось. Количества потопленных английских кораблей увеличивается с каждым днем. За время с 1 по 20 июля одними только подводными лодками уничтожено торговых судов с общим тоннажем 100 тысяч тонн. По словам газеты «Дейч альгемайн цайтунг», сейчас английскому флоту грозит самая большая опасность именно от германских подводных лодок, как это имело место и в войну 1914—18 гг.

Подготовка Германии к решительным действиям против Британских островов сопровождается возрастающей активностью Италии в бассейне Средиземного моря и в Восточной Африке. Наиболее крупных успехов итальянцы достигли в Восточной Африке, проникнув в глубь Англо-Египетского Судана. Этот фронт простирается примерно в 5 тысяч километров чрезвычайно труден. Климатические условия очень суровы. Жара доходит до 50 градусов. Ночью идут проливные дожди. Итальянцам удалось овладеть подступами к другой английской колонии в Восточной Африке — Кении.

Итальянская авиация систематически бомбардирует английские военно-морские базы Северной Франции.

ВСЕМЕРНО КРЕПИТЬ АВТОРИТЕТ ХОЗЯЙСТВЕННОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

где это право контроля не оторвано, а, наоборот, тесно связано с актуальными задачами производства, — там положительные результаты налицо. Контролировать деятельность администрации сейчас — значит сигнализировать хозяйственникам и вышестоящим партийным организациям о недостатках, трудностях, ошибках, встречающихся на пути осуществления Указа, значит подсказывать руководителям предприятий, начальникам цехов наиболее эффективные пути и методы высокопроизводительной работы и практической всей силой партийной организации помогать проведению этих методов в жизнь.

Сколько бы докладов хозяйственных работников ни слушали партбюро того или иного предприятия, сколько бы благих наименееящих решений оно ни выносило, но если производительность труда не растет, если количествоываемой продукции не увеличивается, если на предприятии не ликвидированы простоты, не наведен строжайший режим экономии и бережливости — грош цена такому контролю.

Стало быть, всю работу по контролю деятельности администрации нужно подчинить, направить сейчас на решение главной задачи — добиваться образцового и полного осуществления мероприятий, предусмотренных Указом Президиум-

Народный праздник

Празднование дня Военно-Морского Флота 28 июля вылилось по всей стране во всенародное торжество. С гордостью и радостью советский народ взирал на свое прекрасное детище — Военно-Морской Флот.

На широких морских просторах, далеко вперед продвинув свои базы и опорные пункты, праздновала день Военно-Морского Флота Краснознаменная Балтика. В городе Ленина — на Неве состоялся грандиозный парад боевых кораблей. После парада началась вторая часть праздника — краснофлотцы и командиры Краснознаменной Балтики демонстрировали свое спортивное и боевое искусство.

Более 70 тысяч трудящихся участвовало в праздновании дня Военно-Морского Флота СССР во Владивостоке. Краснофлотцы и командиры продемонстрировали перед трудящимися силу и несокрушимую мощь Тихоокеанского флота. Они еще раз показали, что тихоокеанцы с честью и достоинствомнесут боевую вахту у морских границ советского Дальнего Востока.

В Магнитогорске на берегу реки Урал была проведена большая военно-политическая игра с высадкой десанта. В игре участвовало более 2 тысяч осознанных рабочих. На стадионах и в парке культуры состоялись спортивные соревнования и игры.

В Белостоке день Военно-Морского Флота ознаменовался грандиозным парадом физкультурников. Физкультурники демонстрировали свою готовность в любой момент выступить на защиту социалистической родины. В демонстрации участвовало 10 тысяч трудящихся Белостока.

(ТАСС).

ма Верховного Совета Союза от 26 июня с. г. А добиться этого можно, лишь неустанно укрепляя единоличие, всемерно повышая авторитет малых и больших командиров производства.

Естественно, что право контроля деятельности администрации означает широкое развертывание критики недостатков хозяйственного руководства. Но такая критика не имеет ничего общего с безосновательными, а иногда и демагогическими насаждениями хозяйствников, с третированием командиров производства. Партийные организации, всемерно поощряя здоровую, обоснованную критику хозяйственников, должны одновременно всячески добиваться повышения авторитета, престижа хозяйственных, добросовестных директоров, начальников цехов, мастеров.

КАЛЕНДАРНОЕ РАСПИСАНИЕ

работы организаций города Киселевска с 1 августа 1940 г.

Д Н И	НАИМЕНОВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ
1. Понедельник	Учеба партактива (II, III, IV) Учеба хозяйственного актива и ИТР (I, III)
2. Вторник	Заседания бюро горкома ВКП(б) (I, II, IV) Заседания и собрания добровольных обществ (II, III, IV) Военно-оборонные дни (III)
3. Среда	Заседания бюро первичных парторганизаций (II, IV) Заседания шахткомов и месткомов профорганизаций (I, III) Совещания группарторгов (I) Совещания хозяйственного актива (III, IV) Дни массовой агитации (I, III, IV)
4. Четверг	Общие партсобрания в первичных парторганизациях (I, III) Собрания партгрупп (II, IV) Заседания президиума райкома угольщиков (II, IV) Заседания бюро ГК ВЛКСМ (II, IV)
5. Пятница	Заседания горисполкома (I, II, IV) Профсобрания (I, III) Комсомольские собрания (II, IV) Совещания профактива (II) Семинар руководителей агитпунктов (IV)
6. Суббота	Заседания постоянно действующих комиссий горсовета (I, III) Заседания комитетов ВЛКСМ (II, IV) Семинар пропагандистов (I, III) Военно-оборонные дни (II, IV) Совещания секретарей первичных парторганизаций (I, III)
7. Воскресенье	Дни отдыха

ПРИМЕЧАНИЕ:

В основу расписания положены четыре семидневки в каждом месяце. Началом проведения мероприятий каждого месяца принимается первый понедельник. Цифры I, II, III, IV указывают, в какой семидневке день занимается тем или иным мероприятием. Изменения в плане производятся с разрешения горкома ВКП(б) и горисполкома.

Секретарь Киселевского горкома ВКП(б) Б. КУЗНЕЦОВ.

Зам. пред. горисполкома М. ЧИКНАЕВ.

Когда же закончат сенокос?

Перед всеми колхозниками стоит задача — закончить сенокос в ближайшее время с хорошими показателями. Однако в колхозе имени Буденного до сих пор не занялись этим вопросом, бригадиры не проводят никакой работы в своих бригадах, а большинство из них занимается пьянкой. Например, бригадир полеводческой бригады Сучков оставил бригаду в поле, а сам с продавцом Богаткиным поехал пьянствовать. С такой, с позволения сказать, работой колхоз не закончит сенокос и к сентябрю. Правлению колхоза и председателю

нужно сейчас же принять меры к пьяницам и закончить сенокос в самые сжатые сроки с лучшими показателями.

Н. Тихонов.

К сведению читателей нашей газеты

Газета «В бой за уголь» с августа месяца будет выходить в следующие дни: вторник, пятница и воскресенье.

Ответ. редактор М. В. Кочуков

Швейная артель «Новая жизнь» принимает и выдает заказы в обще выходные дни с 8 часов утра до 5 часов вечера. Выходные дни после общих выходных.

Здесь же требуются на постоянную работу: одеяльщицы, вязальщицы рукавиц из ваты, вышивальщицы, мастер по химчистке и окраске одежду.

Обращаться: базарная площадь вправление.

Центральным механическим мастерским треста «Кагановичуголь» требуются сторожа. Обращаться в контору центральных мастерских с 8 часов утра до 4 часов вечера.

Ушла лошадь масти карей, кобылица. Знающих ее местонахождение просьба сообщить по адресу: г. Киселевск, райком комсомола, Запольскому.

Киселевскому КОГИЗ'у требуется киоскер. КОГИЗ.